

「SUPER 教師吹動夢想，教育領航，愛心築夢」

臺南市 105 年度 SUPER 教師獎頒獎典禮暨「吹夢巨人」電影播映會

時間：105 年 9 月 25 日（日）下午 2：00～6：00

地點：臺南市夢時代威秀影城（臺南市東區中華東路一段 366 號）

928 教師節前夕，臺南市教育產業工會暨臺南市教師會（以下簡稱本會）9 月 25 日於臺南市夢時代威秀影城舉辦 105 年度 SUPER 教師獎頒獎典禮，本屆共有汪明怡、邱馨慧、陳岱均、程美鐘、黃煥彰等五位老師於甄選中脫穎而出，獲得最高榮譽 SUPER 教師獎；而許智翔、洪志瑋、何憶婷、黃光文、段盛秀、曾信智、郭良梅等七位老師則獲頒入圍獎。其中南化國中陳岱均及中華醫事科技大學黃煥彰兩位老師，更勇奪國中組及大專組全國 SUPER 首獎。今年五位全國 SUPER 首獎中，臺南市就占了二名，這是對臺南市教師極大的肯定，更顯示本會多年來深耕教師專業成長，已漸漸喚起更多老師投入，為教育努力，也讓更多愛的故事及事蹟在校園流轉，是「教育無他，唯愛與榜樣」的最佳寫照。

此次頒獎典禮更結合本會教師節慶祝活動，邀請本會會員及眷屬觀賞史蒂芬史匹伯執導的電影「吹夢巨人」，每人捐贈 100 元「送愛心做公益」，所得捐給華山基金會及牛埔里環保團體，讓慶祝教師節是 SUPER 教師榮耀的「分享學習」、是教育愛心的「關愛支持」。藉由捐款給牛埔里環保團體，公開呼籲本會會員應由環境保育的倡議教育者，提升為積極實踐行動者，土地、空氣及水資源是這塊土地上的公共財，身為教育工作者，我們責無旁貸，本會將凝聚這些力量，投入捍衛環境的運動，也請對環境保育有熱情的夥伴主動加入。

頒獎典禮在牧靈美聲合唱團優美的歌聲中揭開序幕，教育局陳修平局長、林宜瑾議員、莊玉珠議員、呂維胤議員、林美燕議員及校長、家長團體各界代表出席，每位 SUPER 老師獲頒由臺南高商莫嘉賓老師設計的蝴蝶獎牌，並由華山基金會及牛埔里陳永和里長接受愛心捐款。

臺南市教育局長陳修平致詞時表示，工會每年辦理 SUPER 教師獎甄選，發掘出各校優秀教師，各校 SUPER 教師在教學專業上的表現，都足堪成為教師表率，希望透過每年的甄選，讓社會看到老師們的認真與努力。

工會侯俊良理事長致詞時表示：「臺南市教育產業工會與臺南市教師會的各项努力，以實際作為證明我們是真正有能力提升教育形象、維護教師權益的教師組織，接下來合理有尊嚴的年金改革則是組織努力重點，另持續推動教師專業成長、行政減量，取回教師自主專業論述權，以形塑教師專業外，更將透過與社會各團體

對話合作，發揮教師對學生、社會的感染力，凝聚更多專注環保的教師，投入環境保護運動，是今後努力的方向。」

臺南市教師會陳杉吉理事長表示：「教師已經從過去的知識的教導者，轉變成學習的引導者。關注教師如何教學已經是落伍的思維，教學現場應關注學生如何學習及解決問題才是重點。教師不僅在學科知識上的專精，同時亦需要跨界瞭解其他相關知識，因此，尊重教師專業發展的自主權及選擇權是對老師最大的敬重，同時也要肯定昨日教育部長在全國教師工會總聯合會 SUPER 教師頒獎典禮時宣示檢討評鑑及統合視導，讓老師回歸教學專業工作的大方向，如果真能落實，將為教師專業自治開啟的里程碑。」

此次電影播映會，售票所得全數捐贈給華山基金會及牛埔里環保團體，其中牛埔里陳里長接受捐贈時表示，長期以來，他在牛埔里為了環保議題，與在地居民單打獨鬥，一起面對挑戰，這是牛埔里第一次接受外界捐贈，他非常感激教師組織對環保議題的重視與贊助，也會持續關注牛埔里的環保問題。

新聞聯絡人：臺南市教育產業工會理事長侯俊良 0982-939-559
臺南市教育產業工會副理事長李啟榮 0917-577-795